

今年入汛以来我国已发生25次编号洪水

今年我国气候年景偏差,强降雨过程多、历时长,江河洪水发生早、发展快。据水利部截至7月31日的统计,入汛以来,珠江、长江、太湖、淮河、黄河、松辽等流域大江大河先后发生25次编号洪水,列1998年有资料统计以来第1位,防汛形势严峻复杂。

水利部始终锚定“人员不伤亡、水库不垮坝、重要堤防不决口、重要基础设施不受冲击”目标,不断构建完善流域防洪工程体系、雨水情监测预报体系和水旱灾害防御工作体系,成功应对了历次暴雨洪水,取得重要阶段性成果。

记者7月31日从水利部长江水利委员会了解到,为加快长江今年第3号洪水退水,减轻长江干流城陵矶江段和洞庭湖湖区防汛压力,长江委调度三峡水库关闭泄洪孔,当日1时起按发电机组满发出力对应流量下泄。水利部当日发布的汛情通报显示,长江中游洞庭湖城陵矶站最高水位在警戒水位附近短时波动后缓退,通过科学调度以三峡水库为核心的长江上中游水库群,显著减轻了洞庭湖湖区防汛压力,实现了洞庭湖城陵矶站不超警戒水位的调度目标。

国内

专项整治网络直播 严处“卖惨”营销等5类乱象

近日,中央网信办专门印发通知,部署开展为期一个月的“清朗·网络直播领域虚假和低俗乱象整治”专项行动。

本次专项行动重点整治编造虚假场景人设,无底线带货营销,编造虚假“扶贫”“助农”“患病”等场景,通过“扮穷”“卖惨”诱导网民购买低质伪劣商品;冒充金融、教育、医疗卫生、司法等领域专业人员,借提供所

谓“专业服务”带货卖课,开展不当营销;重点整治直播过程中衣着暴露,刻意展示带有性暗示或性挑逗的动作,发布“软色情”“擦边”“泛黄”内容;直播互动中污言秽语,拉踩引战、互相挑衅、攻击谩骂,刻意营造冲突对抗氛围,刺激打赏;欺骗消费者,销售假冒伪劣商品,炮制虚假粉丝量、浏览量、点赞量和交易量等数据,制造抢单爆款假象等五类突出问题。

国产“祥云”载人飞艇 完成首个应用场景演示飞行

记者从中国航空工业集团获悉,8月1日,由该集团所属的航空工业特种飞行器研究所自主研制的“祥云”AS700载人飞艇在湖北省荆门市圆满完成首次低空旅游应用场景演示飞行。

本次飞行中,该飞艇以60千米每小时的速度,500米的飞行高度巡航状态飞行。此前还完成了首次转场飞行试验、淋雨试验和户外长时间连续系留试

验。除开展低空旅游外,该飞艇还可实现“低空+运输物流”“低空+智能测绘”“低空+应急救援”“低空+城市安保”等多场景应用。

该飞艇最大起飞重量4150千克,最大航程700千米,最大航时10小时,最大载人数10人(含1名驾驶员),采用推力矢量技术,可实现短距及垂直起降,主要用于空中游览、应急救援、城市安保、航空物探等领域。

国际

伊朗官员称 哈梅内伊下令直接打击以色列



巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人哈尼亚在伊朗被暗杀的消息震动中东乃至整个世界。据美国《纽约时报》援引3名知情伊朗官员的话称,伊朗最高领袖哈梅内伊已经下令直接打击以色列,以报复哈尼亚在德黑兰被暗杀。

报道称,包括两名伊朗伊斯兰革命卫队成员在内的3名伊朗官员说,哈梅内伊7月31日上午在伊朗最高国家安全委员会的紧急会议上下达了这一命令。不过,目前尚不清楚伊朗会做出多大力度的回应,也不清楚伊朗是否会再次调整,以避免事态升级。

在联合国安理会7月31日的会议上,伊朗常驻联合国代表伊拉瓦尼称,如果没有美国的授权和情报支持,该事件不可能发生。“在这起罪行中,美国作为以色列战略盟友和以色列政权在该地区主要支持者的责任不容忽视。”伊拉瓦尼说。

帮派矛盾引发美国监狱斗殴 致3名囚犯死亡

美国内华达州管教局说,该州一所最高安全等级监狱7月30日下午发生囚犯斗殴事件,导致3名囚犯死亡。

这所监狱位于内华达州东部伊利市,是内华达州唯一一所最高安全等级监狱,关押着死囚。据美联社报道,囚犯斗殴没有导致监狱管教人员受伤。该州管教局并未披露此次事件更多细节,也未公开死伤囚犯的姓名。福克斯新闻频道以内华达州州长办公

室为消息源报道,此次斗殴事件与囚犯帮派矛盾有关。

据美国广播公司报道,有9名囚犯在斗殴事件中被刺伤。事发监狱已被封锁,尚不清楚监狱封锁期限。管教局官网称,内华达州所有监狱已无限期取消探视。事发监狱可关押1183名囚犯,聘有超过400名管教人员。死刑信息中心数据显示,内华达州现有60名死囚关押在这所监狱。

3名儿童遇害 英国持刀袭击事件引发游行示威



英国英格兰西北部滨海小镇南港7月29日发生一起持刀袭击事件,造成多名儿童死伤,一名17岁男性嫌疑人被逮捕。当地时间7月31日,事件已引发英国多地民众游行示威。

在英国伦敦,抗议者在街头与警察对峙并发生激烈冲突,汽车被砸或被纵火焚烧,街头弥漫滚滚黑烟。这次骚乱的导火索是7月29日当地一个舞蹈班多名儿童被凶徒持刀刺死、刺伤。目前,3名儿童已遇害身亡,还有5名儿童和两名成人仍有生命危险。

在抗议者与警方冲突前,南港居民为3名被害儿童举行哀悼活动。人们在事件发生地附近放上鲜花、毛绒玩具以示纪念。当地议员赫尔利称,全镇都处于震惊和哀悼之中。

边栏

美国推出牙医机器人 15分钟就能完成一台手术



近日,美国波士顿“敏锐”公司公布了一套由人工智能操作的牙医机器人系统。按照该公司的说法,这套系统相比传统牙医,将大幅缩减治疗所需要的时间。

首先,医生需要通过手持扫描仪,来建立患者口腔的3D模型,包括牙齿、牙龈和口腔神经。这种使用了光学相干断层成像(OCT)技术的扫描仪,能自动检测出蛀牙,准确率达到90%。

“敏锐”公司以牙冠手术为例展示这套牙医机器人系统。一般来说,做牙冠需要分两次,总共两小时完成。而在这套机器人系统的操作下,患者只需要跑一趟,手术耗时15分钟,就可以完成全套治疗过程。

出现概率亿分之一 罕见棉花糖色龙虾被捕获



据美国福克斯新闻网7月31日报道,大西洋龙虾公司在美国新英格兰地区捕获了一只彩色龙虾,它身上兼具粉色和蓝色,酷似棉花糖的颜色。

这只罕见的龙虾被送到了新罕布什尔州黑麦镇奥迪奥恩角州立公园的海岸科学中心,在那里还有两只和它相似的龙虾。“棉花糖色龙虾出现的概率是一亿分之一。”海岸科学中心的一名代表告诉媒体。该代表称:“龙虾有橙色、黄色、红色、蓝色和棉花糖色等几种颜色。棉花糖色是指以蓝色为底色,同时显现出粉色和紫色的混合色,看起来就像是棉花糖,这就是该名字的由来。”

昆虫获批成食品 新加坡尝试“虫虫料理”

咖喱蟹配蟋蟀、糯米团蚕蛹……新加坡海鲜餐厅“螃蟹之家”新近推出30道用昆虫烹制的菜品,响应新加坡食品局近来批准昆虫为安全可食用食品的决定。

据路透社报道,“螃蟹之家”是新加坡首家推出昆虫特色菜的餐厅,现阶段提供昆虫菜品免费试吃。餐厅负责人说,这些昆虫菜品很适合拍照上传社交媒体,吸引不少顾客来电预约品尝。

据新加坡《联合早报》报道,新加坡食品局评估确定蟋蟀、蚱蜢和面包虫等16种昆虫安全可食用,自7月9日起该国相关从业者可进口、制作和出售相关昆虫食品,令消费者有更多食品选择。根据该决定,作为食品的昆虫必须是用安全饲料人工饲养的产品。

批准以昆虫为食物或有助新加坡增加食物自给自足的比例。目前新加坡人消耗的营养物质九成来自进口。联合国粮食及农业组织也积极推动以昆虫为食物或饲料,因为昆虫富含蛋白质。